
Инструкция к заполнению АКТА
о проведении социально-психологического тестирования

Основные понятия:
подлежащие – численность списочного состава обучающихся начиная с 13 лет с 7 класса обучения;
прошли тестирование (прошедшие) – респонденты, оформившие информированные согласия на социально-психологическое тестирование, начавшие и закончившие процедуру тестирования;
не прошедшие тестирование – оформившие официальные отказы, по болезни, респонденты, начавшие, но не закончившие процедуру тестирования (см. электронную базу результатов СПТ, раздел «логины»), др. 

I. Установлено:
а) Общее число обучающихся (студентов), подлежащих* социально-психологическому тестированию:
всего по поименному списку ___50____, из них:
учащиеся 7-9 классов    __40_____;
учащиеся 10-11 классов_10______;
студенты   ___________
[bookmark: _Hlk95309089]* в сумме 7-9 и 10 -11 классы равны общей численности подлежащих (40+10=50)

б) Общее число обучающихся (студентов), которые прошли тестирование*__35___, из них:
учащиеся 7-9 классов    __30_____;
учащиеся 10-11 классов____5___;
студенты   __________

[bookmark: _Hlk95309195]*в сумме 7-9 и 10 -11 классы равны общей численности прошедших (30+5=35)

[bookmark: _Hlk95308866]в) Число обучающихся (студентов), не прошедших тестирование*
всего _15______, в том числе: 
учащиеся 7-9 классов    ____10___
учащиеся 10-11 классов__5_____
студенты _____________

* не прошедших тестирование равно: общая численность подлежащих минус общая численность прошедших (50-35= 15), аналогично по классам: 7-9 классы (40-30=10), 10-11 классы (10-5 =5)

По причине:
отказа __10_________
другие причины (по болезни, респонденты, начавшие, но не закончившие тестирование, другое) ______5_________
*отказы плюс другие причины, равно не прошедшие тестирование (10+5=15)

г) Общая численность отказов ___10________
Причины отказов:
           по религиозным соображениям ____2______
	сомневаются в получении обратной связи_____3_______
	боязнь разглашения данных_______4___
	не видят необходимости в прохождении тестирования____1______
	
*сумма причин должна совпадать с общей численностью отказов (2+3+4+1= 10)
